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РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА ПРО 
ЕКОНОМІЧНІ РЕФОРМИ 

Для мене, як і будь-якого абітурієнта, вибір майбутньої професії 
був дуже важливим, але водночас і важким. Складність вибору 
полягала у тому, що в буремному морі професій потрібно було 
доплисти до свого корабля – фаху, що дасть тобі можливість розкрити 
свій потенціал, реалізувати себе як особистість і майстра своєї 
справи. І ось, коли позаду три роки на борту вітрильника з гордим 
іменем «Фінансист» і подолано не одну стихію, можна попередньо 
підсумувати влучність свого вибору.  

Сфера фінансів недарма завжди привертала до себе підвищену 
увагу молоді, адже тут відкриваються найблискучіші перспективи, 
саме з фінансами пов’язані найприбутковіші види діяльності та 
шанси на щасливе й заможне життя. У наш час грамотно 
розпоряджатися власними коштами є цінним навиком не лише для 
суб’єкта господарювання чи окремого індивіда, але й для держави в 
цілому. Досвідчені фінансисти стверджують: «Хороший фінансист – не 
спринтер, а марафонець», звертаючи увагу на те, що управлінські 
рішення мають бути актуальними не лише в умовах сьогодення, а й 
доречними з погляду майбутніх перспектив. Передумовою прийняття 
ефективних рішень є високий рівень фінансової освіченості 
населення, що є додатковим аргументом для широкої популяризації 
фінансових знань. Як писав у своїх працях проф. С.І. Юрій: «Фінанси 
– основа економічного іміджу держави, добробуту народу, база 
економічної політики». З цитати можна зрозуміти, що професія 
фінансиста є вкрай важливою для суспільства і потребує залучення 
до лав працівників фінансової системи нових сил, які прагнуть 
вчитися і приносити користь оточуючим. 
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А хто не мріє досягнути вершин у своїй професії?! Кар’єрний ріст 
можна порівняти із походом у гори. Підкоривши вершину, 
мандрівник відкриває перед собою нові горизонти та розуміє, що це 
не кінець досягнень і попереду нові злети. Майбутні фінансисти 
також мріють привнести щось нове у науку і практику, запропонувати 
оригінальні рецепти вирішення глобальних проблем.  

Фінанси – це наріжний камінь економіки, оскільки від їхньої 
організації залежать перспективи розвитку держави, добробут як 
кожного індивіда, так і суспільства в цілому. Сьогодні, у складний 
історичний етап розвитку України фінансова складова державного 
організму характеризується наявністю багатьох проблем, що 
провокують появу і поглиблення економічної нестабільності, 
соціальних конфліктів й загрожують самому існуванню держави. 
Політична нестабільність та багаторічне гальмування економічних і 
суспільно-політичних перетворень зіграли злий жарт з нашою 
країною, поставивши її на грань виживання. Однак, як у кожному 
конфлікті є місце для компромісу і створення чогось нового, так і 
критичний момент нашої спільної історії ознаменований 
досягненням суспільного консенсусу щодо необхідності й 
невідворотності проведення реформ, які приведуть країну до змін на 
краще. 

Указом Президента України «Про Стратегію сталого розвитку 
«Україна – 2020» визначено чотири магістральних вектори 
проведення реформ: Розвиток країни; Безпека держави, бізнесу та 
громадян; Відповідальність і соціальна справедливість; Гордість за 
Україну в Європі та світі. Метою реформ визначено досягнення 
європейських стандартів життя та гідного місця Україні в світі. 
«Стратегія–2020» включає в себе 62 реформи. З них пріоритетними 
визначені 8 реформ та 2 програми, визначено 25 ключових 
показників успішності розвитку країни. 

Першочерговими визначені такі реформи, як: децентралізація та 
реформа державного управління, дерегуляція та розвиток 
підприємництва, реформа системи охорони здоров’я і податкова 
реформа. Проте зміни, як і медаль мають дві сторони. Зміни у 
механізмі, який неефективно працює – це добре, але от нестабільна 
нормативно-правова база – ні. Для прикладу, Податковий кодекс 
України, нова редакція якого набула чинності у 2015 р. – знову 
підлягатиме коригуванню. Більш того, урядовці наголошують на 
необхідності повного перезавантаження податкової системи. 
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Сумнівні наслідки мають перші спроби впровадження 
децентралізації та реформа державного управління. Причиною 
цьому, як на мене, є недостатня поінформованість населення та, 
відповідно, низький рівень сприйняття реформаторських кроків 
суспільством. Галаслива, але непродумана рекламна кампанія 
реформ не додали їх чіткого розуміння та важливості для країни. Не 
дивно, що значна частина населення України нині незадоволена 
темпами реформування країни, а багато хто стверджує про 
відсутність будь-яких змін на краще. 

Найбільш економічно розвинені країни світу не один десяток 
років провадили економічні та суспільні реформи й переживали 
кризові і переломні моменти власного розвитку. Хочеться вірити, що 
маяк, на який орієнтується корабель нашої держави, приведе нас до 
кращого, відкриє нам нові горизонти: переправа через «океан 
реформ» буде без штормів, і в жодному разі не зазнає краху, а порт 
майбутнього, в який він прибуде зустріне нас сонцем та мирним 
небом. 
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РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА ЩОДО 
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Недостатньо лише отримати знання; треба 
знайти їм застосування. 
(Й. Гете) 

Люди з давніх-давен проявляли неабиякий інтерес до грошей. 
Минуло багато часу, коли у людини з’явилася потреба поліпшувати 
своє життя і вести господарство, визначати свої грошові кошти – 
доходи і витрати, тобто розпоряджатися фінансами. В сучасному світі 
спеціаліста у сфері фінансової науки і практики називають 
фінансистом. Не дивлячись на світову кризу, фінансова освіта як і 
раніше актуальна, адже фінансово грамотне населення здатне 
запобігати негараздам, уникати «грошових штормів», сприяти 


